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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE EL INFORME REMITIDO POR LA ASOCIACIÓN
DE VECINOS DE EGIA

Olaia Duarte López, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, someto la siguiente moción a la consideración del
Pleno. La  moción trae  causa  de la  interpelación  substanciada  en la  Comisión  de
Espacio Público celebrada el 9 de diciembre de 2020.

JUSTIFICACIÓN

En el  mes  de  noviembre,  miembros de  la  asociación  de  vecinos Egia  Bizirik  nos
hicieron  llegar  un  informe  a  los  grupos  políticos  que  formamos  la  Corporación
Municipal sobre algunas necesidades y problemas del barrio. Muchos de ellos son
asuntos  relacionados  con  el  mantenimiento  y  la  necesidad  de  zonas  o  espacios
cubiertos.

Según la propia asociación de vecinos, aunque los partidos de la oposición nos hemos
puesto en contacto con ellos, no han recibido respuesta del Gobierno municipal. 

Al  interpelar  a la  Concejalía  delegada en la  Junta,  nos informó de que se iban a
realizar  diversas  reparaciones  en  el  barrio,  respondiendo  a  las  peticiones  de  la
asociación del barrio (mantenimiento del ascensor, mejora del alumbrado de la calle
Tejería, etc.). 

En cuanto al espacio cubierto de la  plaza Luis Martín Santos, una vez finalizado el
proceso participativo se definió el proyecto y se preveía un presupuesto de 1.300.000
€ para la primera fase de construcción. El Gobierno municipal de la pasada legislatura
anunció que las obras comenzarán en otoño de 2018 y que tendrán una duración de
ocho meses. Habiendo transcurrido dos años desde entonces, los vecinos y vecinas
siguen  esperando  el  inicio  de  las  obras. Según  la  información  facilitada  por  la
Concejalía  delegada  en  la  comisión,  el  Gobierno  municipal  ha  descartado  la
posibilidad de continuar con el proyecto de este espacio cubierto debido a diversos
problemas y falta de permisos. 

Hay que recordar, además, que en Gros el Gobierno municipal ha descartado también
el espacio cubierto de la plaza Zuberoa (esta obra debería estar finalizada para 2017).
Y  es  sorprendente  que  el  17  de  mayo  de  2019  el  Gobierno  municipal,  en
declaraciones a la prensa, anunciara la suspensión del proyecto de zona cubierta de
la  plaza  Zuberoa  para  invertir  todo  el  presupuesto  en  Egia  (es  decir,  adecuó  el
presupuesto para destinar 785.000 euros de la plaza Zuberoa a la plaza Luis Martín
Santos). Así, sólo una de las tres plazas que preveían cubrir en San Sebastián a partir
de 2015 está cubierta. 

Entre las cosas que hemos aprendido en este difícil y singular año se encuentra la
necesidad de disponer de espacios abiertos y públicos para el juego y el ocio.  Por
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todo ello,  y  teniendo en cuenta  la  situación  expuesta,  la  concejala  abajo  firmante
presenta la siguiente

MOCIÓN DE CONTROL

1.  El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno municipal a que recoja la necesidad de
zonas cubiertas en el presupuesto del año 2021 y a que destine una inversión para ello.

2. El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno municipal a crear una comisión para analizar
las necesidades de zonas cubiertas en San Sebastián y para realizar un adecuado
seguimiento de las obras.

3. El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno municipal a que explique a las y los agentes
implicados en el proceso participativo de 2017 para el proyecto de cubrir la zona de
Plaza Haundi en que situación se encuentra el  proyecto y la decisión del Gobierno
municipal. 

En San Sebastián, a 11 de diciembre de 2020 

Olaia Duarte López,

concejala del grupo municipal EH Bildu.
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